

Уголовная "единороссия" сибирскую провинцию обустроивает

Выборы близки, а потому матерый депутат-единоросс Борис Алексеев отправился в родной избирательный округ, на Севера. Отправился "решать вопросы".

В середине марта депутат от "Единой России" Борис Алексеев прибыл в поселок Янгель Нижнеилимского района. Выборы. Одномандатный округ. Вся понятно.

Борис Алексеев провел встречи с жителями и власть предержащими. На сходках обсуждались разные вопросы, главным из которых можно назвать "дорожный". В частности, местных жителей не устраивает политика ОАО "РЖД" по отношению к ним - отменена единственная электричка, соединяющая поселок с большой землей, а рабочий поезд с двумя вагонами, на котором предложено передвигаться жителям, ходит в крайне неудобное время.

"Буду проводить совещание с руководством железной дороги, чтобы решить данные вопросы". - обещает депутат Алексеев. Между тем, видится довольно сомнительным, что г-ну Алексееву удастся в одиночку повлиять на политику "РЖД". Скорее всего, обещания депутата так и останутся обещаниями.

Между тем, Борис Алексеев уже не первый год представляет поселок Янгель в Заксобрании региона. И наверняка г-ну Алексееву приходилось не раз иметь дело с местными управленцами. В частности, Алексеев просто не мог не знать многолетнего мэра Янгеля, ветерана-единоросса Василия Некрасова, состоящего в "медведях" еще с начала нулевых. Некрасов дважды выигрывал мэрские выборы, а в 2012 году решил переместиться в кресло депутата местной Думы.

Тем занимательней, что Василий Некрасов, человек, с которым г-ну Алексееву, вероятно, не раз приходилось "решать вопросы", имеет судимость по коррупционной статье. Некоторое время назад суд Нижнеилимского района установил, что мэр-единоросс подписал акт приемки выполненных работ по замене кабеля в поселковой котельной, в то время как в реальности никаких работ произведено не было. На основании подписанных документов подрядчику было переведено 449 тысяч рублей. Фактически Василий Некрасов поспособствовал прямой краже из бюджета немалой суммы денег. Суд признал Некрасова виновным, однако сумма штрафа составила всего 70 тысяч рублей. Это не понравилось уже Прокуратуре района, которая направила в суд исковое заявление о взыскании с Некрасова всей суммы нанесенного им ущерба - 449 тысяч рублей.

Есть некоторые основания полагать, что за подписание акта приемки работ г-н Некрасов получил приличный откат.

Любопытная деталь - в документах Избиркома, сообщающих о кандидатах выдвинутых на муниципальные выборы 10 октября 2012 года, Василий Некрасов красуется под 11 номером. Рядом с ним расположились еще 17 претендентов. Однако в итоговых протоколах фамилии Некрасова нет ни среди победителей, ни среди побежденных. Единоросс Василий Некрасов загадочным образом вообще испаряется из итогового протокола. Как будто бы он и не баллотировался в депутаты местной Думы. Конечно, всегда можно сослаться на ошибку работников ТИКов и УИКов, предоставивших в областной Избирком не полную информацию, однако обычно иркутские выборщики таких очевидных ляпов в официальных документах себе не позволяют. Создается впечатление, что г-на Некрасова поспешно "стерли" с выборов. Примечательно и то, что сами выборы случились буквально через 4 дня после громкой публикации БАБРа, повествующей о событиях в Янгеле.

Интересно, видный областной единоросс Борис Алексеев в курсе столь некрасивой истории, разворачивающейся не где-нибудь - в родном избирательном округе?

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)